

НЕОБЫКНОВЕННЫЙ ГОСТЬ

К выступлениям в Риге Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. ОБРАЗЦОВА

ВЕСНОЙ 1931 года небольшая группа энтузиастов во главе с Сергеем Владимировичем Образцовым создала в Москве кукольный театр и показала свой первый спектакль «Джим и доллар».

Выступления нового театра во многом отличались от привычных кукольных представлений. «Куклы Образцова» стали героями больших интересных спектаклей: «Каштанка», «Братя Монгольфье», «Илья Муромец» и других.

В 1931 году, когда театр делал свои первые шаги, в нем работало двенадцать актеров и художников. Сейчас в коллективе более двухсот человек. Около четверти века работают в театре С. Образцов, Е. Сперанский, Е. Успенская, Л. Шпет, Г. Смирнова, С. Самодур, В. Майзель, Н. Шульц, В. Терехова, А. Головкин, Н. Брандт, С. Баранов, В. Вальтер, З. Ильиницкий, Б. Тузлуков, Е. Синельников, П. Мелиссарато, Е. Орлова. За 34 года театром осуществлено около 60 постановок, сыграно примерно 30.000 спектаклей, на которых побывало 13 миллионов зрителей. Около 350 городов Советского Союза и 100 городов зарубежных стран предоставляли прославленному коллективу свои залы. И всюду москвичам сопутствует восторженный прием зрителей.

Новые выступления московского Театра кукол в Риге, бесспорно, будут большим праздником искусства.

Советская Молодежь
Г. Рига

- 2. 7. 1966. 3.